

当换客,书香市集上显身手 献爱心,小记者充满正能量

为了让小记者们迎接崭新的2018年,在2017年的最后一天,洛报集团小记者俱乐部联合洛阳市少年儿童图书馆,在八里唐文创小镇举行了“书香市集”主题活动。在活动现场,近百名小记者“徜徉书海”,不仅体验了疯狂的“换客”活动,而且增强了交际能力。同时,所有参与活动的小记者积极献爱心,传递洛报集团小记者满满的正能量。

主办方为小记者颁发荣誉证书



小记者们在书香市集上大显身手

1 当换客 体验“小鬼当家”的快乐

琳琅满目的商品

2017年12月31日上午9时,近百名小记者早到了“以物易物”现场,他们有条不紊地把自己的“宝贝儿”摆放在划分好的摊位上,开始体验“小鬼当家”的快乐。

“我想要漫画书,你愿意换吗?”“妈妈,看我换了一个发卡!”……换客活动刚开始半个小时,一些“换客”已经有了收获。只见摊位现场,绘本、玩具、日用品等琳琅满目,俨然一个儿童用品市场,交换现场简直人满为患,好不热闹!有些摊位前,还摆放着“广告牌”。其中,有个“广告牌”上写着:“瞧一

瞧,看一看,快来换东西啦!”有一名“小换客”还戴上了可爱的章鱼帽来吸引顾客。

换客现场,热闹非凡,小记者们收获满满。随后,不少孩子们合影留念,兴奋地大呼“真好玩”。本次活动对他们来说,不仅体验了“小鬼当家”的快乐,更收获了友谊。

主办方通过换客现场摆放的创意产品、交易量以及摊位上的人气,还分别评出“最具创意奖”“销售达人奖”“最具人气奖”3个奖项,共有15名小记者获奖。

小记者培训中心精彩课程等你来报名 口才、写作、美术样样有

小记者培训中心介绍:

洛报集团小记者培训中心是洛报集团小记者俱乐部与市小记者协会联合推出的具有专业性、权威性的培训机构,通过对青少年学习能力、综合素质、人格养成三个方面进行专业训练,改善孩子的普通话语音状态、语言表达水平、阅读和思维方式,增强孩子的口脑协调能力、团队沟通能力,帮助孩子养成良好的性格,使孩子拥有乐观的精神、积极的态度。

小记者 口才与主持班

在小记者培训中心,洛报的平台,就是每个学员的平台。小记者口才与主持班(简称小记者口才班),为学员提供许多课外实践机会,让孩子积累丰富的实战经验。《洛阳晚报》社区文化行、少儿才艺大赛、感恩母亲节活动、小记者春晚……一次次的登台主持历练,让学员在实战中告别腼腆,变得开朗、自信,在实践中查漏补缺、及时改进。

小记者阅读写作双项班

小记者阅读写作双项班(简称小记者作文班)拥有经验丰富的师资队伍,摒弃传统的应试教育、填鸭式教育,通过有趣的故事、课堂互动,因材施教,把写作的技巧融入课堂上的一言一行,用提问、看实物来进行实景、实物描述,让孩子在不知不觉中掌握阅读写作技巧;开设户外课堂,通过接近自然、观察自然、寓教于乐的方法,激发孩子的写作兴趣,引导孩子用文字的方式表达所看所想。

艺空间少儿美术班

小记者培训中心艺空间少儿美术班为孩子量身打造丰富的课程内容,除了绘画课程,学员还将走出教室,体验丰富的艺术拓展课程;走进大学课堂,与美术专业的哥哥姐姐们密切交流,并和他们联合举办画展;和小记者们一起采访王绣等艺术大师。最为重要的是,学员的优秀作品将被刊登在《洛阳晚报》上,以此给学员带来鼓励与荣誉,让孩子越学越自信。结业时,孩子不仅能获得一份作品合订本,而且能获得一份《洛阳晚报》的优秀绘画作品合订本。

目前,小记者培训中心火热招生中,想借助洛报的平台培养孩子的才能,赶快为孩子报名吧。

(王静)

报名电话:63115188 王老师 13700810974
(微信同号)

报名地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼3楼
小记者俱乐部

2 献爱心,为山区孩子送温暖

体验“换客”之后,小记者们参加了爱心捐赠活动。在爱心捐赠现场,小记者们排好队,分别将自己换来的绘本、读本等递给洛阳市少年儿童图书馆的工作人员。

“叔叔好!这些绘本是我用自己的玩具换来的,我想捐给山区的小朋友,您收下吧。”一名小记者热情地把自己的东西换来的书本全部捐赠出去。

“这些书是我从家里带来的,我想把这些书捐给山区的小朋友,希望山区的小朋友看到这些书能够收获快乐。”一名小记者说话间,把书本直接放到了捐赠现场。不一会儿,爱心书本就“霸占”了整个捐赠现场。

孩子们献爱心的热情劲儿有增无减!洛阳市少年儿童图书馆的工作人员说,为了把这种献爱心的方式传递下去,只要是小记者捐赠的图书,价值超过200元,都将得到一张洛阳市少年儿童图书馆定制的“爱心存折”。同时,为了鼓励孩子们积极献爱心,主办方还为献爱心的小记者准备了一张隋唐百戏城门票。

(尹红磊/文 张毅/图)

小记者站风采



近日,市记协小记者站青岛路小学举行了形式多样的庆祝元旦活动。经过一周的精心准备,各班庆祝元旦活动纷纷拉开帷幕。有的班级邀请班主任及任课教师参加“庆元旦·迎新年”茶话会,畅谈2017年取得的成绩以及2018年的打算;有的班级举办了“喜迎元旦”主题班会活动,通过歌曲、舞蹈、小品、朗诵等形式庆祝元旦。丰富多彩的庆祝活动让师生们了解到了更多的传统文化知识与习俗,抒发了对新年的美好期盼和愿望。

(石意飞 文/图)



近日,市记协小记者站芳华路小学举行“祝福新年·放飞梦想”元旦班级联欢会,喜迎2018年的到来。

联欢会节目形式不拘一格,涵盖舞蹈、曲艺、小品、音乐剧、诗歌朗诵、武术、乐器演奏、时装表演等多种形式。节目大多为师生们自编自创,内容丰富,贴近校园生活,体现真善美,弘扬正能量。庆元旦班级联欢会是芳华路小学坚持的一项传统特色文化活动,为全校师生提供了展示才华的平台,增强了集体凝聚力,激励师生们以更加饱满的热情投入到新年的工作和学习中。去。

(张彤 文/图)